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7.656,- ¤

88.888,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (196x152-140)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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B
es
ch

re
ib
u
n
g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 104

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Außenfarbe Weiß, 75L Dieseltank, elektrische Parkbremse, elektrisch verstell- und beheizbare Außenspiegel, Tag-
fahrlicht, Fahrer- und Beifahrerairbag, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, manuelle Klimaanlage Fahrerhaus,
ABS, ESP inkl. ASR, Traction+, Start-Stop-System, Tempomat, Regenrinne über der Schiebetür mit integrier-
ter LED-Beleuchtung, isolierter Fußboden, Rahmenfenster, elektrische Trittstufe, Fenster mit Verdunklungsrollo,
Faltverdunklung Fahrerhaus, Pilotsitze Fahrerhaus, LED-Beleuchtung dimmbar, 90l Kompressor-Kühlschrank, 110l
Frischwassertank, 95l Abwassertank isoliert und beheizt, LCD-Bedienteil für Heizung und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 140 PS

– Außenfarbe: Lanzarote Grau

– Wohnwelt: Gomera

– Ganzjahresreifen

– 16” Alufelgen

– LED-Scheinwerfer

– Frontbügel mit Querrohr schwarz

– Isofix

– Windschutzscheibe beheizbar

– Gasflaschenauszug

– Gasumschaltanlage Duo Control CS

– Fenster Seitenwand Heck rechts & links

– Markise 3,75m

– Hymer Premium Soundsystem inkl. Subwoofer

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon

– Chassis Paket (90L Kraftstofftank, Nebelscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lenkrad und Schaltknauf in Leder)

– Fahrassistenz Paket (Fahrassistenz-System (Notbremsassistent, passiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent,
Verkehrsschildererkennung, Licht- und Regensensor, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung)

– Fahrkomfort Paket (9G Wandlerautomatik (für 140 PS Motorisierung), Automatische Klimaanlage mit Pollen-
filter, Fiat Infotainmentsystem mit 10“ Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play,
Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad, Volldigitales Cockpit mit integriertem
7“ Display, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige)

– Style Paket (Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz, SKID-PLATE Schwarz Glanz, Stoßfänger in Wagenfarbe
lackiert, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen)

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung, Ambient-Light-System, Wohnwelt
”
Ho-

me“ (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbett, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Fracht & Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 96.544,- ¤

Ihre Ersparnis: 7.656,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind
keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.
Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze,
Nebelscheinwerfer, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, In-
sektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung

• Gasheizung, Umluftanlage, Klimaanlage, Klimaautomatik

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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